



孝子救叔追踪

救命钱何时能到来？

本报4月28日讯(本报记者) 4月22日,本报刊发了《父刚心梗,叔又被公车撞成植物人》后,孟先生一家的悲惨遭遇引起社会的广泛关注,不少莱芜市民、热心读者纷纷拨打本报热线了解孟先生叔叔的病情恢复情况、医药费是否有了着落等棘手问题。

28日上午,记者联系上了孟先生,问起最近几天孟先生叔叔在莱钢医院住院期间病情是否有所好转时,孟先生失望地说:“目前叔叔仍然一点意识也没有,由于腿部骨折部位发炎,这几天连续高烧不退,23日交警出具道路交通事故认定书后,肇事方只给我们打了两千块,现在只能勉强维持保守用药。”

记者了解到,由于孟先生的父亲心梗后听到弟弟严重受伤,病情一直不稳,还在治疗,孟先生还要照顾父亲。叔叔受伤住院后一直是其婶子、堂妹陪护照料,处于“植物人”状态的伤者吃饭时只能由家人用针管将一些米面等流食通过鼻饲推进病人的胃里,一天要喂五六次,

“叔叔大小便失禁,真是难为了一直在忙前忙后的婶子。”孟先生说。

据孟先生介绍,叔家的妹妹农历4月就要出嫁了,现在连结婚时的嫁妆还未操办。由于病人伤情严重,身边需要有人一天24小时照料,为此,婶子和妹妹先后辞去了工作,这样全家人就断了经济来源,“现在我们把亲戚朋友的钱都借遍了,有拿3000的,也有拿2000的,只能凑些钱来支付高昂的医药费;现在弟弟正读初四,马上面临中考,以后的学费、生活费都没处凑了,妹妹的婚事也只能简单办办。”

孟先生叔叔事发前一直是潘西煤矿的工人,23日下午,孟先生和家人写了一份救助申请书交给了矿上工会负责人,希望能够得到资助。“听矿上领导说最多报2000块钱,后来就一直让我们等答复。”孟先生说。

23日上午,记者从孟先生手中拿到了钢城交警出具的《道路交通事故认定书》,认定书中提到孟先生叔叔、肇事方承担事故的同等责任。

据了解,肇事方的轿车是上了保险的,但伤者家属想要拿到保险赔偿并不是件容易的事。孟先生说:“事故发生后,肇事方一共垫付了28400多元的医药费,保险公司也赔付了1万块钱,现在就等一份十万三千块的交强险赔付。但是,让我们难以理解的是,和肇事方协商时,那边非让我们签一份协议不可,意思就是想要拿到交强险的赔付,必须把之前垫付的28400多元现款支付给他们,他们才在保险书上盖上公司章,否则我们就拿不到这份救命钱。”“我们觉得这样不合理,就一直没签字。人伤成这样,对方还盯着保险公司赔付的这点钱,丝毫不妥协,于是双方就僵在这里了,我们也没办法,救命钱何时才有个着落呢!”孟先生叹着气说。双方处于这种僵持的状态后,孟先生也第一时间咨询了律师,律师建议双方还是要以协商为主,倘若协商不成的话,孟先生就只能走法律途径了。

25日上午,肇事方钢城区某锻造公司一名工作人员告诉记者:“我们已

经垫付了38000多元的医药费(其中包含保险公司的10000元——编者注),既然双方处于同等责任,那我们在责任范围内该怎么赔就怎么赔,今天下午我们等病人家属到公司来盖章,他们也没来。”

28日下午,记者联系了民安保险的孙经理,孙经理告诉记者:“保险相关款项由省公司统一转账,现在有笔钱已经打过去了;由于钢城那家公司坚持孟家不签协议就不盖章,十几万毕竟不是个小数目,这样我和省公司又沟通,给医院打过去38000块钱的预赔治疗费;几天前我去医院看到病人伤情特别严重,我干保险这么多年了,这家人确实挺可怜的,一个大活人在院里住了40来天了,一句话也说不出来,我会想尽一切办法去处理这个事儿,尽快把钱打过去,明天我去医院亲自处理。”

本报希望更多的人能够伸出援助之手,救助这个不幸的家庭。(开户账号:803013999001069314;开户银行:莱商银行钢城支行;开户人:秦元芳。)

3822元工资 拖欠近二十年

本报4月28日讯(记者 程凌润)

记者从钢城区人民法院获悉,莱芜市民刘某退休之后跟随包工头高某工作,他有3822元的工资高某一直没有支付。期间,刘某不幸离开人世,他的妻子袁某在多次催要无果的情况下,把高某告上法庭。最终,袁某替丈夫打赢了官司,并要来了拖欠将近20年的欠款。

1994年至1996年,刘某退休之后,跟随高某在莱芜市钢城区某建筑公司打工。在此期间,刘某应得的劳动报酬中有3822元未付,高某1998年5月18日给刘某出具的一份证明显示:1994年未付工资862元,1995年未付工资1600元,1996年未付工资1360元。

据了解,刘某于2008年2月病故,他的两个儿子主动放弃了对父亲所欠劳务费的继承,3822元的劳务费由刘先生的妻子袁某继承。多年来,袁某屡次找高某催要欠款,高某却以种种理由推诿。2012年5月,袁某把高某告上法庭,高某无正当理由未到庭,案件进行了缺席审理。

由于高某拖欠刘某的工资数额明确,证据充分,2012年5月30日,钢城区法院判处高某在判决生效五日内支付袁某3822元,并加倍支付迟延履行期间的债务利息。但是,判决生效后,袁某始终没能拿到欠款。

2013年,75岁的袁某因生活困难选择起诉并申请执行。钢城区人民法院执行一庭庭长毕研雷接到该案之后,冻结高某的存款迫使其全部履行了义务,仅用十天的时间,袁某就拿到了拖欠了将近20多年的工资。2014年2月10日,袁某写了一封感谢信,用百姓朴实的文字表达了她对法院和执行人员的感激。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

清新启程 给心情放个假

一汽-大众五·一关爱活动



清风相伴,健康随行,一汽-大众五·一关爱活动如约而至

2014年4月24日-5月7日,凡参与活动的用户将尊享空调免费养护、空调超值套餐等多项优惠服务,全面净化您的驾驶环境,保障您旅途的惬意舒心。

阅尽春色美景,一路悦然如歌。一汽-大众服务,与您相伴前进的每一段旅途。

详情敬请垂询一汽-大众特许经销商

一汽-大众服务 严谨就是关爱



扫描添加微信
随享贴心关爱

莱芜泰通汽车销售服务有限公司 地址: 莱芜市高新区汇源大街68号 销售热线: 0634-5600777 6250666 24小时救援电话: 6251000